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SLAN tour s.r.o.
Wilsonova 597, 274 01  Slaný

tel. 312520084, 312523836

www.slantour.cz, info@slantour.cz

Pokyny pro partnerské CK/CA  k prodeji za poukázky SODEXHO PASS

Vážení partneři,

nabízíme Vám pro klienty způsob platby za zájezdy CK SLAN tour poukázkami HolidayPass, FlexiPass a DárkovýPass firmy SODEXHO PASS za níže uvedených podmínek.
Platba těmito poukázkami je možná na zájezdy ze všech našich katalogů. Platba poukázkami se nevztahuje na last minute nabídky, na letecké a bezpečnostní taxy, fakultativní služby a pobytové taxy.

V případě využití aktuální „slevy za včasný nákup“ je sleva vypočtena pouze z částky nehrazené poukázkami tzn. z doplatku. Jakékoliv další slevy jsou poskytovány pouze z doplatku – rozdílu mezi cenou zájezdu a platbou v poukázkách.

Platbu poukázkami je nutné hlásit předem, nejpozději při rezervaci zájezdu a zřetelně vyznačit v cestovní smlouvě i celkovou výši uplatňovaných poukázek. 

Platba poukázkami může být uplatněna do výše 12 000 Kč, maximálně však do hodnoty 50 % z celkové sumy na jednu cestovní smlouvu. Obě tyto podmínky musí být dodrženy.

Poukázky musí být uplatněny v jejich plné hodnotě.

Poukázky je nutné doručit do CK SLAN tour osobně nebo zaslat jako ceninu společně s cestovní smlouvou, na které bude vyznačen termín a název zájezdu. Na pozdější doručení poukázek nebude brán zřetel.

Provize při prodeji zájezdu s úhradou výše uvedenými poukázkami bude poskytnuta z konečné ceny zájezdu ponížené o hodnotu poukázek.

(příklad: konečná cena zájezdu Kč 20.000,- , platba poukázkou v hodnotě Kč 1.000,-, provize se počítá z ceny Kč 19.000,-)

Výše provize zůstává v platnosti dle uzavřeného dodatku na sezónu 2010.

RNDr. Ladislav Peška

CK SLAN tour, s.r.o.
Ve Slaném, dne 04.01.2010


